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Плыви, плыви, кораблик
Под парусом мечты.
Где берега надежды,
Где остров красоты. 

Наш сказочный кораблик,
Наш маленький герой,
Плыви, не зная страха,
Плыви, и мы – с тобой!

НАЧАЛО

ПРОЛОГ
Закулисный микрофон:
[bookmark: _GoBack]АГЛАЯ: Друзья, у каждого из нас есть мечта. Маленькая или большая, простая или какая-то особенная... Иногда мечты сбываются быстро. Иногда – не очень. А порой и не сбываются… Но главное, что они есть. Ведь путь к мечте - гораздо важнее, чем сама мечта. И это путь благородного сердца, невозможный без верных друзей и волшебной музыки… Именно мечта наполняет парус нашей души попутным ветром, расправляет крылья и помогает взлететь! И я уверена: сегодня ваши мечты сбудутся! Полетели!
· «Парус детства»
ДИАНА ГУРЦКАЯ, Дети ЦСИ, 
«Домисолька» 
«Буратино» 
АГЛАЯ: Здравствуйте, дорогие друзья!
ДМИТРИЙ: Всем привет!  
АГЛАЯ: Мы рады видеть вас на гала-концерте ежегодного фестиваля «Белая трость». Спасибо, что вы с нами!
ДМИТРИЙ: Прозвучала песня «Парус детства». За роялем был - Иоанн Турухин из Сергиева Посада. И вместе с ним - артисты детского музыкального театра «Домисолька», детский ансамбль «Буратино», а также ребята, которые занимаются в Центре социальной интеграции Дианы Гурцкая. 
АГЛАЯ: И – сама Диана!
ДМИТРИЙ: Фестиваль «Белая трость» придумала и уже много лет проводит народная артистка России, певица, общественный деятель, член Общественной палаты Российской Федерации - Диана Гурцкая. Вместе с Благотворительным фондом помощи незрячим и слабовидящим детям «По зову сердца» она каждый год собирает юных талантливых исполнителей и помогает им сделать первые шаги в искусстве, а быть может – в будущей профессии. 
АГЛАЯ: А еще Диана – замечательная мама, и вообще - очень добрый и отзывчивый человек.
ДМИТРИЙ: Фестиваль «Белая трость» проходит уже в тринадцатый раз, это настоящий праздник музыки для одаренных детей из России и стран СНГ. И сегодня вы, дорогие зрители, в этом убедитесь! Слово – Диане Гурцкая!
ДИАНА: 
Здравствуйте, дорогие друзья! Мой сердечный привет всем юным участникам нашего ежегодного фестиваля «Белая трость». Здравствуйте, уважаемые гости, популярные артисты - звезды, которые сегодня выступят на этой сцене. Мы снова вместе. Любовь, добро и красота – это то, что нас всех объединяет. Мы улыбаемся – и улыбаются окружающие. И наш мир становится лучше. А искусство, музыка, творчество - они помогают преодолеть все трудности и невзгоды! Я это знаю!
Наш фестиваль «Белая трость» объединяет многих людей – и не только в России. Его участники приехали из самых разных городов и стран, они разговаривают на разных языках. Но для музыки – нет границ. И для меня – огромное счастье быть сегодня с вами, слышать вас, общаться с вами – такими маленькими талантливыми звездочками! Я уверена, что наш фестиваль – для многих это только начало творческого пути. У вас все впереди. А мы вам – обязательно поможем! 
И еще. Мы создавали этот фестиваль, потому, что любим вас, наших юных артистов и их родителей, наших звезд эстрады и их зрителей. И я надеюсь, что частичку этой любви – вы возьмете с собой. Дорогие ребята, спасибо, что вы есть. Спасибо, что вы с нами! В добрый путь, фестиваль!
ДМИТРИЙ: Спасибо, Диана!
АГЛАЯ: Наш гала-концерт называется - «По волнам музыки на крыльях Мечты»! Поэтому сегодня волны будут бороться с ветром, а крылья - нести нас прямо к мечте!
ДМИТРИЙ: И весь этот вечер вашими надежными рулевыми в этой стихии музыки и танца будем мы – моя коллега, замечательная актриса и певица Аглая Шиловская. 
АГЛАЯ: И – ваш любимый актер театра и кино, заслуженный артист России Дмитрий Дюжев!
ДМИТРИЙ: А теперь - попробуем вместе сделать простой флешмоб. Во-первых, возьмем друг друга за руки! Вот так, отлично!
АГЛАЯ: И – поскольку наш концерт называется «По волнам музыки…» - давайте эту волну создадим. Вот так – прекрасно.
ДМИТРИЙ: И это будет не просто волна – а множество крыльев, которые летят прямо к Мечте.
АГЛАЯ: По волнам музыки… Чувствуете, как наши сердца бьются в унисон!
ДМИТРИЙ: Молодцы, у нас все получилось! 
АГЛАЯ: Спасибо! 
ДМИТРИЙ: Сердца наших детей всегда распахнуты – они тянутся к добру, красоте и свету! И как здорово, что вместе с ними – их старшие коллеги, известные артисты. И можно сказать уже совершенно точно – они настоящие друзья, побратимы нашего фестиваля «Белая трость»!
ДМИТРИЙ: Встречайте – Алсу и чудесный парень из Казахстана – Айбын Жумамбеков! 
· Алсу и Айбын Жумабеков - «На краю земли»
АГЛАЯ: Дорогие друзья, как вы уже поняли, в программе нашего гала-концерта мы услышим новые и неожиданные дуэты и ансамбли, в которых вместе с популярными артистами, звездами нашей эстрады, выступят юные дарования, звезды будущего – уже совсем близкого.
ДМИТРИЙ: Сейчас прозвучит песня «Парусник».  Рядом со знаменитым артистом Александром Маршалом на сцене будет стоять юный и уверенный в себе Данила Лопухин из Москвы. А за барабанами - его брат, Тимофей! Встречайте!
· Александр Маршал и Данила Лопухин - «Парусник»
АГЛАЯ: Ну а следующей участнице нашего концерта еще долго будут завидовать подруги, одноклассники и даже молодые учителя!
ДМИТРИЙ: Почему так? 
АГЛАЯ: Дело в том, что в нашем концерте она будет петь вместе с главной героиней российского интернета. Кстати, эта наша интернет звезда – человек очень искренний и отзывчивый. И работает 24 часа в сутки! Хороший пример для наших молодых талантов! 
ДМИТРИЙ: Я, кажется, уже догадался – о ком идет речь.
АГЛАЯ: Конечно, тут без вариантов! Это – Ольга Бузова! И вместе с ней, я уверена, выступит звезда ближайшего будущего, которая приехала из поселка Северка Свердловской области! Запомните это имя - Василиса Карпенко.
ДМИТРИЙ: И название у песни прекрасное: «Миром правит любовь»!	 
· Ольга Бузова и Василиса Карпенко - «Миром правит любовь»
АГЛАЯ: Все мы родом из детства. А если так, то из детства с нами на всю жизнь остаются самые первые воспоминания и - самое первое слово. А слово это – «мама». Я не сомневаюсь, что это было первое слово для всего человечества!
ДМИТРИЙ: И мы точно знаем, что мама – это главный человек в нашей жизни, она может заменить всех. Но ее заменить не может никто! 
АГЛАЯ: Встречайте – сейчас Наталья Подольская споет свою трогательную песню «Мама» вместе с очень обаятельной девочкой - которая приехала к нам из города Королёва, что в Московской области…  Соня Глазунова, добро пожаловать!
· Анастасия Макеева и Соня Глазунова - «Снежинка»
ДМИТРИЙ: Друзья, посмотрите – как счастливы сегодня наши дети. С каким удовольствием на этой сцене знаменитые артисты выступают вместе со своими юными коллегами. С каким энтузиазмом принимаете их вы, наши благодарные зрители!  
ДМИТРИЙ: И вот еще один прекрасный дуэт - Дмитрий Маликов и юная романтичная артистка из Махачкалы - Патимат Курбанова.	
· Дмитрий Маликов и Патимат Курбанова - «Мы еще встретимся»
АГЛАЯ: Дети, которые выступают в нашем концерте, это поколение «Зет». Кто не в курсе, «зеты» - те, кто родился в 21 веке. Можно сказать - первое «цифровое поколение». Эти дети легко ориентируются в интернет-пространстве, воспринимают большое количество информации… 
ДМИТРИЙ: Правда, моментально все забывают… Прямо, как золотые рыбки…
АГЛАЯ: Есть такое, зато могут быстро переключать внимание с одного предмета на другой. А еще – они крайне любознательны! И у них мышление парадоксальное, в чем мы не раз сегодня убедимся!
ДМИТРИЙ: Сейчас прозвучит песня, которая называется «Интересно». На сцене – юные артисты детского музыкального театра «Домисолька», а с ними вместе - Настя Бабина из села ЯкшУр-БОдья, что в Удмуртской республике, Даша Кассирова из Самары, Вика Павлова из Йошкар-Олы, Элина ХашхОжева из Нальчика и Кармен Григорян из Армении! Интересно, что им всем «интересно», и о чем они нам будут петь?
АГЛАЯ: Вот сейчас и узнаем… Ваш выход, друзья!
· «ДОМИСОЛЬКА», Настя Бабина, Даша Кассирова, Вика Павлова, Элина Хашхожева, Кармэн Григорян - «Интересно»
ДМИТРИЙ: А теперь интересно, чем нас удивят следующие участники гала-концерта?
АГЛАЯ: Думаю, что они просто – без всяких выкрутасов – споют красивую, теплую, можно сказать «ламповую» песню – прямо как в далекие «аналоговые» времена!
ДМИТРИЙ: Ваши аплодисменты – группа «Бурито» и московский парень с ярким и красивым голосом - Женя Тимаев!
· «Бурито» и Женя Тимаев - «По волнам»
АГЛАЯ: И вновь на сцене – ангел-хранитель нашего фестиваля «Белая трость».
ДМИТРИЙ: Встречайте – Диана Гурцкая и балет Аллы Духовой «Тодес»! Премьера песни - «Не отпускай!»
· ДИАНА ГУРЦКАЯ - «Не отпускай»
ДМИТРИЙ: Друзья, все наши дети хотят стать знаменитыми артистами. И я уверен – у многих из них получится. Но жизнь складывается по-разному. И в самом деле – не могут же все люди быть артистами? Это, друзья, очень трудная профессия. Уж поверьте мне… 
АГЛАЯ: Но я обещаю: наши ребята – участники фестиваля «Белая трость» - навсегда сохранят любовь к музыке и творчеству. И выступления с настоящими мастерами на одной сцене – это такие незабываемые впечатления, которые останутся на всю жизнь.
АГЛАЯ: И вот еще один очень яркий ансамбль. На сцене - певица Варвара и три очаровательные девочки. Мария Вороная из Волгограда, Маргарита Гринь и Елизавета Марченко, поселок Мостовской, Краснодарский край!	
· «Вместе»
Варвара и Мария Вороная, Маргарита Гринь, Елизавета Марченко 

АГЛАЯ: Работа с большими мастерами на одной сцене – это, конечно, великолепная школа для юных талантов.  
ДМИТРИЙ: Прямо сейчас такой мастер-класс даст певец, композитор, общественный деятель, депутат, в общем -  настоящий «универсальный солдат», Денис Майданов. 
АГЛАЯ: И рядом с ним будет петь небольшой сводный хор участников фестиваля «Белая трость». 
ДМИТРИЙ: Это - Айсана Айдарбекова, Киргизия! 
АГЛАЯ: Юлия Светлакова, Новосибирск
ДМИТРИЙ: Севнора Шавкатова, Узбекистан!
АГЛАЯ: Мария Козина, село Лобаново, Республика Крым!
ДМИТРИЙ: Роман Больц, Астрахань!
АГЛАЯ: Катя Барышникова, Хабаровск! 
ДМИТРИЙ: Валерия Богданова, Рязань!
 АГЛАЯ: Илона Булатова, Армавир! 
ДМИТРИЙ: Эвлале Караман, Краснодар! 
АГЛАЯ: А еще - Матвей Кащеев, Абакан!
ДМИТРИЙ: Павел Колесников, Полысаево, Кемеровская область!
АГЛАЯ: Насыйкат Баймырзаева, Киргизия! 
ДМИТРИЙ: Елена Русу, Молдова!
АГЛАЯ: Алим Музофиров, Таджикистан!
ДМИТРИЙ: Азим Атагаррыев, Туркменистан!
АГЛАЯ: Тимур Назаршоев, Москва! 
 ДМИТРИЙ: Сара Гусейнова, Азербаджан!
АГЛАЯ: И артисты детского музыкального театра «Домисолька»! Встречайте! 	 
· Майданов Денис и дети - «Что оставит ветер»
ДМИТРИЙ: Кроме мастер-классов по вокалу, звезды могут дать нашим детям – участникам фестиваля «Белая трость» немало полезных советов. Например, как правильно подобрать концертный костюм, как самому сделать быстрый мейкап перед выступлением, как держать себя в хорошей спортивной форме…
АГЛАЯ: К примеру, известная певица, которая готовится к выступлению, далеко не всегда была такой стройной, но в конце концов решилась… Сбросила лишние килограммы, соблюдая несложную диету. Так что все, кто хочет похудеть – вперед за советами… К кому? Конечно, к Аните Цой!
ДМИТРИЙ: И вот они - рецепты для всех желающих. И не только кулинарные. Ими поделятся: наш опытный диетолог Анита Цой и ее совсем юная ассистентка Гванца Садагашвили из Грузии! Итак, внимание – «Цойкины рецепты».	
· Анита Цой и Гванца Садагашвили – «Цойкины рецепты»
АГЛАЯ: Друзья, вы видите: наши дети, они все – такие чудесные маленькие ангелы. 
ДМИТРИЙ: И композиция, которая сейчас прозвучит – она про тот свет, который они несут – нам, взрослым! 
АГЛАЯ: Песня так и называется – «Маленький ангел».
ДМИТРИЙ: На сцене – ее автор и исполнитель Андрей Ковалев и наш маленький ангел из Краснодара – Илья Кальченко! 	 
· Андрей Ковалев и Илья Кальченко - «Маленький ангел»
АГЛАЯ: И вновь – встречайте, в полном смысле слова - мама нашего фестиваля «Белая трость».
ДМИТРИЙ: Диана Гурцкая и балет «Тодес». «Береги меня».
· ДИАНА ГУРЦКАЯ - «Береги меня»
ДМИТРИЙ: Я бы хотел поблагодарить всех, кто помогает нашему фестивалю, а это – десятки, даже сотни людей в разных городах и странах. Также – слова признательности знаменитым артистам, которые каждый год словом, делом и музыкой поддерживают наших маленьких ангелов! 
АГЛАЯ: А на сцене Хабиб и веселые парни из Казахстана - Султан МаннАтов и ДосымжАн Нургалиев! И конечно – песня про ягоду-малинку!
· ХАБИБ, Султан Маннатов, Досымжан Нургалиев - «Ягодка-малинка»
ДМИТРИЙ: С нами сегодня еще один друг фестиваля «Белая трость» -  певица Зара. 
АГЛАЯ: И с ней -  юная и уверенная в себе Марианна Виноградова из Санкт-Петербурга!
· Зара и Марианна Виноградова - «Ты судьба моя»
АГЛАЯ: Сейчас нам предстоит встреча с молодой, но очень популярной артисткой. 
ДМИТРИЙ: Всероссийскую известность ей принес хит "Солнце Монако". Эта песня сегодня прозвучит в нашем концерте.
АГЛАЯ: Ваши аплодисменты - Люся Чеботина!
ДМИТРИЙ: И на одной сцене с ней - юная одаренная певица из Казахстана -  Сымбат Турдалиева
· Люся Чеботина и Сымбат Турдалиева - «Солнце Монако»
АГЛАЯ: Следующая песня называется необычно – «Маяковский». Это, как вы помните, фамилия нашего замечательного поэта, творившего в бурные первые десятилетия 20 века. Владимира Маяковского все еще проходят в наших школах. И это – хорошо.
ДМИТРИЙ: А я надеюсь, что многие наши дети, услышав эту песню, всерьез заинтересуются незаурядной биографией и ярким творчеством поэта. И это будет – совсем хорошо!
АГЛАЯ: У нас – еще один вокальный квартет: Марк Тишман и Юлия Паршута.
ДМИТРИЙ: А также наши ребята - Аня Багдасарян из Тулы и Саша Юрьев из Санкт-Петербурга.
АГЛАЯ: Звучит песня про Маяковского!	
· Марк Тишман, Юлия Паршута , Аня Багдасарян, Саша Юрьев - «Маяковский»
АГЛАЯ: Друзья, как важно в наши дни, чтобы на нашей земле был мир, чтобы дети во всех странах вместе радовались жизни, общались и дружили, пели бы хорошие песни… И сейчас прозвучит мелодия, которую знает весь мир… Ее споют наши гости из самых разных стран…
ДМИТРИЙ: Встречайте: детский музыкальный театр «Домисолька»
АГЛАЯ: И - Айбын Жумабеков - Казахстан
ДМИТРИЙ Гванца Садагашвили – Грузия  
АГЛАЯ: Настя Гуренкова -  Беларусь
ДМИТРИЙ: Насыйкат Баймырзаева - Киргизия  
АГЛАЯ: Алим Музофиров - Таджикистан 
ДМИТРИЙ: Азим Атагаррыев - Туркменистан 
АГЛАЯ: Севнора Шавкатова – Узбекистан…
ДМИТРИЙ: Лиза Иванова – Россия 
АГЛАЯ: Сара Гусейнова - Азербайджан
ДМИТРИЙ: Айсана Айдарбекова - Киргизия
АГЛАЯ: Кармен Григорян - Армения 
ДМИТРИЙ Сымбат Турдалиева - Казахстан 
АГЛАЯ: Султан Маннатов - Казахстан 
ДМИТРИЙ: Досымжан Нургалиев - Казахстан
АГЛАЯ: Елена Русу - Молдова!
ДМИТРИЙ: И бессмертная «Калинка»! 
· «ДОМИСОЛЬКА» и дети - «Калинка»
ДМИТРИЙ: Два года назад школьница Лиза Долженкова из Благовещенска стала победительницей Всероссийского конкурса «Большая перемена», который проходил в «Артеке». По просьбе нашего президента - Владимира Владимировича Путина девочка спела песню «Умывает красно солнышко», растрогав до глубины души главу государства.
АГЛАЯ: С тех пор Лиза участвовала во многих концертах, телевизионных съемках, радиоэфирах. И, кажется, сегодня уже можно говорить о новой звезде на нашем эстрадном небосклоне.
ДМИТРИЙ: В программе концерте - еще один дуэт. Встречайте, Елизавета Долженкова и Диана Гурцкая. И их песня – «Белая лебедушка». 

· ДИАНА ГУРЦКАЯ и Лиза Долженкова - «Белая лебедушка»
ДМИТРИЙ: Мы продолжаем наш большой гала-концерт фестиваля «Белая трость».
АГЛАЯ: И в музыкальное путешествие навстречу мечте вдвоем отправятся – неотразимый Стас Пьеха и не менее обаятельный Марк Коцоев из республики Северная Осетия - Алания!	 
· Стас Пьеха и Марк Коцоев - «Думать о ней»
ДМИТРИЙ: А вот следующему юному артисту будут наверняка завидовать все знакомые девчонки. Ведь ему достался такой хит, который вот уже больше года бьет рекорды по просмотрам в социальных сетях и на музыкальных платформах. 
ДМИТРИЙ: Встречайте - Ваня Дмитриенко и Алексей Падалко из Уфы - «Венера-Юпитер»!	
АГЛАЯ: И детский музыкальный театр «Домисолька»
· Ваня Дмитриенко и Алексей Падалко - «Венера-Юпитер»
АГЛАЯ: И еще одна, как сейчас говорят, коллаборация юных талантов со звездами отечественной поп-сцены. 
ДМИТРИЙ: Абсолютно оригинальная пара: очаровательная Глюкоза и прелестная – Таня Старченко из Екатеринбурга. 	
· Глюкоза и Таня Старченко - «Снег идет»
АГЛАЯ: У фестиваля «Белая трость» - много хороших друзей. Они не первый год поддерживают фестиваль, выступают в наших концертах, общаются с детьми. 
ДМИТРИЙ: Один из таких по-настоящему верных друзей – обаятельный телеведущий, шоумен, прекрасный певец, которому подвластна и опера, и эстрада – Евгений Кунгуров. 
АГЛАЯ: И сегодня он исполнит старую, но хорошо известную песню – «Увезу тебя я в тундру». 
ДМИТРИЙ: А вместе с Евгением Кунгуровым эту песню споет яркая и смелая Аяна Цыренжапова из Улан-Удэ. Давайте, пошумим на дискотеке 70-х!
· Евгений Кунгуров и Аяна Цыренжапова - «Увезу тебя я в тундру»
АГЛАЯ: В нашем гала-концерте выступит еще одна замечательная артистка – Таисия Повалий.
ДМИТРИЙ: И помогут ей исполнить песню две очень милые и талантливые девочки - Алиса Любимова из Владимира и Настя Гуренкова из Республики Беларусь.	
· Таисия Повалий и Алиса Любимова, Настя Гуренкова - …
ДМИТРИЙ: Артист, который сейчас выйдет на сцену, музыкой начал заниматься в пять лет, а в семь – его узнала и полюбила вся страна. Помните песню про собаку Люси? Прошли годы. Он стал по-настоящему популярным певцом с яркой индивидуальностью и мощной харизмой.  И несмотря на свою знаменитую фамилию - всего в жизни добился сам. 
АГЛАЯ: Встречайте – Родион Газманов.
ДМИТРИЙ: И рядом с ним – стильная юная артистка из Ижевска - Маша Котенева!		 
· Родион Газманов и Котенева Маша - «Между нами снег»
АГЛАЯ: Вновь в нашей программе юные артисты детского музыкального театра «Домисолька».
ДМИТРИЙ: В песне, которая сейчас прозвучит, есть такие слова:
Спасибо, Бог, за лунный свет,
За дивный мир других планет,
За каждый миг, который проживу я.
АГЛАЯ: 
За радость, грусть, за свет и тень,
За самый лучший в жизни день…
ДМИТРИЙ: 
За каждый новый вздох мой - «Аллилуйя».
АГЛАЯ: И пусть сейчас прозвучит - «Аллилуйя».	
· «ДОМИСОЛЬКА» - «Аллилуйя»
АГЛАЯ: Вот и завершается наш гала-концерт фестиваля «Белая трость».
ДМИТРИЙ: Фестиваль музыки и творчества, хорошего настроения и крепкой дружбы!
АГЛАЯ: Наш фестиваль и был задуман для того, чтобы творческое, человеческое общение между его участниками стало постоянным.
ДМИТРИЙ: И большие артисты все чаще и чаще выходили на сцену с нашими маленькими звездочками. А музыка объединяла бы людей во всем мире! 
АГЛАЯ: И сейчас - слово Диане Гурцкая!
ДИАНА:
Дорогие друзья, это немного грустный момент. Мы говорим нашему фестивалю «Белая трость» 2022 – до свидания! Но мы не прощаемся. Мы встретимся через год. И я желаю юным участникам фестиваля, их родителям, нашим гостям – замечательным артистам, всем, кто сегодня был с нами - счастья и добра, красоты и любви. И, конечно, чтобы музыка всегда звучала в ваших сердцах. Мы вместе: по волнам музыки на крыльях мечты!   
АГЛАЯ: Спасибо Диана! В финале - еще одна добрая песня. И я уверена, что прозвучит она как настоящий гимн всех хороших, неравнодушных и талантливых людей - детей и взрослых! 
ДМИТРИЙ: Встречайте - Диана Гурцкая, детский хор Всероссийской государственной телерадиокомпании и все участники концерта! И мы вместе взлетим сейчас на воздушном корабле нашего фестиваля «Белая трость» - под парусами мечты и на «Крыльях добра»!
· ДИАНА ГУРЦКАЯ - дети ЦСИ, все участники, Хор ВГТРК - «Крылья добра»




